
РЕЦЕНЗІЯ -ВІДГУК 
На освітню програму другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 032 «Історія та археологія» факультету політичних 
наук 

Чорноморського національного університету імені Петра Могили 
 
Запропонована освітньо-професійна програма «Історія та археологія», 

яка реалізується на факультеті політичних наук ЧНУ імені Петра Могили 
являє собою узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, який 
розроблений та організований для досягнення навчальних цілей впродовж 
навчання, необхідних для підготовки магістра історії та археології. 

Цілями навчання є підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні 
задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері історії та/або 
археології. 

Основний фокус освітньої програми робиться на на формуванні та 
розвитку професійних компетентностей у сфері історичної науки, 
практичного викладу та правильного методичного застосування набутих 
знань, вміння застосування новітніх технологій в науковій діяльності. 

Програма сприяє формуванню широкого наукового світогляду в галузі 
історії та археології; заохочення до критичного осмислення інформації 
історичних джерел. 

Варто зазначити, що вибіркові дисципліни дають можливість дослідити 
проблеми у різних сферах історичної науки та визначити характер 
майбутньої діяльності. 

Всі науково-педагогічні працівники, що забезпечують освітньо-
професійну програму за кваліфікацією відповідають профілю і напряму 
дисциплін, що викладаються, мають необхідний рівень педагогічної 
компетенції. В процесі організації освітнього процесу залучаються 
професіонали-практики з досвідом дослідницької та творчої роботи . 

Отже, розглянута освітньо-професійна програма підготовки здобувачів 
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 032 «історія та 
археологія» відповідає як сучасним суспільним вимогам, так  і новітнім 
освітнім тенденціям. 

 
 
 
Здобувач (другого) магістерського рівня вищої 
освіти спеціальності 032 "Історія та археологія" 
факультету політичних наук ЧНУ імені Петра 
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